

**Комунальне некомерційне підприємство  
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування закупівлі**

**Послуги з технічного обслуговування систем автоматичної пожежної сигналізації, автоматичної системи пожежогасіння та системи голосового оповіщення людей про пожежу з цілодобовим спостереженням згідно ДК 021:2015 код 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів**

**1. Обґрунтування доцільності закупівлі.**

З метою виконання вимог Закону України «Про пожежну безпеку» та «Правил пожежної безпеки в Україні» та в зв'язку з потребою і метою зменшення пожежної небезпеки та тримання в справності засобів пожежної сигналізації і систем передавання тривожних сповіщень, підтримання обладнання у працездатному стані виникла необхідність в наданні даних послуг та проведенні відповідної закупівлі. Необхідний комплекс заходів технічного обслуговування автоматичної пожежної сигналізації у приміщеннях КНП «Центр ЕМД та МК дозволить своєчасно здійснювати оповіщення щодо наявних джерел займання. Це дасть можливість людям, що знаходяться в будівлі, залишити приміщення, а також своєчасно локалізувати джерело займання, запобігти нанесенню значної матеріальної шкоди.

**2. Обґрунтування обсягів закупівлі:** Обсяги закупівлі сформовані відповідно до наявної потреби закладу у кількості послуг – 10 послуг (10 місяців).

**3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.**

Якісні характеристики предмету закупівлі підтверджуються вимогами п. 2.4. та 11.3 додатку Ж ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту», розділу 11 ДСТУ CEN/TS 54-14:2021 Системи пожежної сигналізації та оповіщення, Частина 14 Настанови щодо побудови, проектування, монтування, пусконаладжування, введення в експлуатацію, експлуатування та технічного обслуговування (CEN/TS 54-14:2018, IDT). Технічне обслуговування пристроїв автоматичної пожежної сигналізації розпочинається з моменту прийняття до експлуатування організаціями, які мають відповідну ліцензію.

Надійне технічне утримання пристроїв автоматичної пожежної сигналізації повинне забезпечуватися шляхом проведення організаційних, технічних та інших заходів, що спрямовані на попередження пошкоджень та несправностей пристроїв, підтримання їх у постійній експлуатаційній придатності. Усі пристрої автоматичної пожежної сигналізації мають бути справними і утримуватися у постійній готовності до виконання роботи. Несправності, які впливають на їх працездатність, повинні усуватися негайно, інші несправності усуваються у передбачені регламентом терміни.

Послуги з технічного обслуговування пожежної сигналізації надаються з дотриманням вимог охорони праці та пожежної безпеки.

**4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.**

Очікувана вартість закупівлі становить **321 945,00 грн. (триста двадцять одна тисяча дев'яност сорок п'ять гривень 00 коп.) з ПДВ**, що сформована з урахуванням обсягів закупівлі шляхом моніторингу очікуваної вартості отриманої з комерційних пропозицій Виконавців, що можуть запропонувати відповідні послуги згідно вимог закупівлі.

**5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.**

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **321 945,00 грн. (триста двадцять одна тисяча дев'яност сорок п'ять гривень 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Послуги з технічного обслуговування систем автоматичної пожежної сигналізації, автоматичної системи пожежогасіння та системи голосового оповіщення людей про пожежу з цілодобовим спостереженням згідно ДК 021:2015 код 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного

обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

**Уповноважена особа,  
заступник директора  
з економічних питань**



**Світлана ПОНОМАРЕНКО**